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#Nyhetsbrev 1, Jämställdhetsbutiken 

Japp! Nu är bokmässan i Göteborg slut för denna gång. Det var lika intensivt och myllrande av folk och utställare som vanligt. Att vara där och få grotta ner sig i all möjlig litteratur är en höjdpunkt på året. 

Detta år var det extra roligt då jag själv hade en bok som jag skulle presentera. 
På fredagen den 28 september kl. 12.00 stod jag på Värmlandsmonterns scen och pratade om djuphavsfiskar, fiske, betydelsen av vänner och framförallt könsroller som alla mina produkter präglas och genomsyras av. Även Djuphavsfisken Orvar – Och den självlysande lampan såklart. 

Det var pirrigt men mest var jag förväntansfull. Det kom inte så många och lyssnade på mig men de som kom verkade nöjda. Och jag var nöjd. Det är så många kända och intressanta författare och föredrag som pågår på mässan så en kan inte kräva för mycket. Huvudsaken att jag fick göra det och alltid ger det väl någon ring på vattnet, om så bara en, så är det en mer än förut. 

Kolla gärna på presentationen https://www.youtube.com/watch?v=ylBsqRpuBqI&feature=youtu.be

Och på min FB-sida Jämställdhetsbutiken. 

Jag känner så starkt att äntligen har jag tagit min dröm på allvar och satsat. Hemsida, webbshop, 2 böcker och julkalender är min start men inte mitt slut. Det är bara början och jag ska fortsätta skriva och utveckla idéer. 

[bookmark: _GoBack]Hoppas ni vill ta del av resan! 

Jag vill även gärna höra ifrån er och era tankar gällande jämställdhet så skriv gärna till mig på mail; carola.agren@carokomp.com
eller skriv offentligt på FB eller Instagram.  

Ha det bra!
Jag skickar ett nytt nyhetsbrev om en månad. 

Hälsningar Carola Ågren 
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